

大家好，比特币日本价格走势相信很多的网友都不是很明白，包括比特币日本价格走势图也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币日本价格走势和比特币日本价格走势图的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [比特币在日本叫什么？在日本怎么购买？](#)
2. [日本为比特币交易所“发证”，为何比特币在日本可以得到官方认可？](#)
3. [怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？](#)
4. [比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？](#)

## 比特币在日本叫什么？在日本怎么购买？

比特币，日语就是bitcoin的音译ビットコイン。

在日本，比特币也基本都是在交易所购买和交易。比较有名的交易所bitfly，coincheck（前几天被盗几百亿日元NEM的交易所），Quoinex，zaif等。日本政府去年就已经认定比特币属于货币，而不是商品，所以在日本交易所交易比特币不需要交8%消费税。日本人对比特币比较疯狂，其他币种交易量并不高，一般也不开日元交易对，所以日本的交易所显得比较无趣，主要都是在买卖比特币。如果需要其他币，要么通过币币交换（比如bitflyer，可以用btc买eth），但是绝大部分币，要么没有上日本的交易所，要么只能买交易所商城卖的（比市价贵）。去年比特币疯涨的时候，日本的市场价要比全球均价高出10%左右，足见日本人的疯狂。

日本政府对日本的交易所很早就进行了监管，不仅实行牌照制度，只对审核通过的交易所发放牌照，合规经营，并且为了防范洗钱等犯罪行为，日本的交易所实行严格的实名制，所有注册的人必须上传身份证件并验证真实的住址身份后才可以开始交易，想混过去，还是比较难的。交易所会给登记的地址发一个挂号确认卡片。邮局只允许本人持本人合法证件领取此卡片，所以想编造地址几乎是不可能的。

居住在日本的外国人和日本人并无区别，只要通过审核后便可以购买交易比特币。居住在海外的人现在也可以注册，但是验证过程比较慢，入金出金也比较麻烦，占比极少。如果有日本的银行账号的话，变现还是很容易的，1-2个工作日便可以打入指定本人的银行账号。但是要注意的是，依靠比特币等虚拟货币赚到的钱，需要交税，请及时做好个人申报，逃税漏税后果很严重哦！

欢迎关注微信公众号日本留学生，IDjapankon

所有关于日本的元素，统统在这里。

日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？

感谢邀请！香港也在前天开始准备试运行区块链金融数字货币交易平台发放牌照，而日本和韩国一直就处于亚洲的数字货币交易中心。日本和韩国这两个国家对于以当前比特币为首的数字货币态度是十分宽松的，至于为何连美国都一直不愿意承认的比特币会在日韩这两国受到特别的青睐呢？

第一：寻求摆脱美元控制

不知道你们有没有发现，但凡是对以比特币为首的当前数字货币或者数字资产态度特别宽松的，基本上都是一些美国潜在的敌对国家或者被其控制下的发达国家。俄罗斯、伊朗这两个狂热的数字货币国家，以及委内瑞拉的石油币基本上都是在寻求可以避开美元支付体系。而韩国和日本同样有这样的需求，小日本还是很精明的。

第二：吸引资金盘流向日本

区块链的应用有很多种，数字货币只是其金融方向的一个成熟应用。但是以比特币为首的虚拟数字货币代表了一大片暗网、灰色交易市场的资金还有大部分的机构组织资金。如果能将这批资金吸引到日本境内交易，以后收税什么的都是很方便的。

香港未来如果也模仿日本韩国给境内的加密货币交易所发放牌照，进行有力的监管对于中国海南的区块链试点也是一个很有力的帮助。

怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？

感谢邀请！最近关于数字货币的监管出现了很多各种消息，国内最近开始严查关于虚拟货币等非法融资的骗局，蚂蚁金服和腾讯都开始配合清理相关性虚拟货币等违法交易。而印度前段时间全国开始封杀印度境内的数字货币交易所，切断其银行账户的联系。

而一向属于数字货币最开放的地区，日韩等地近来也是各种加强关于数字货币的监管，试图将数字货币从监管的法外之地改变成形成完整交易体制的新模式。

韩国目前的交易必须使用韩国本地提供的银行账户，而境外的一些数字货币套现渠道受到了很大的打击。除此之外韩国司法部门也开始准备筹划立法，利用法律监管等手段将数字货币交易的弊端转入阳光监管下。

相同的日本开始大力严查交易所的合法性牌照，前段时间国内的火币网、OKEX退出日本就是因为没有获取的交易牌照。日本对于反洗钱法的监管是比较严格的，而目前以比特币为首的数字货币他最大的弊端之一就是资产转移和洗钱，这也是令日本政府下令严查加强监管的核心因素，目前的交易账户实名制只是最基础的。

除了日韩等国，俄罗斯、伊朗、澳大利亚和欧洲等对于数字货币认可程度比较高的国家，也开始逐渐的规划一个完整交易体制的数字货币市场。这对于数字货币来讲是一种长期的利好，而不是像目前这种乱象迭生的市场。

比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？

从目前国际数字货币的形势来看，比特币的“价值”是可以按照实时的交易显示与美国、日本、澳洲等国的法币交易。就在9月4日之前，在中国的交易平台也是可以用法币来交易买卖。但是，以比特币为首的私人数字货币未来永远也不可能成为主权国家的法定货币！这是政治问题，也是政治经济的智商问题！法定货币是一个主权国家政治、经济、国际地位的象征。随着国家层面的数字货币逐渐在本币国家的经济交流中使用与展开之后，私人货币为代表的“数字货币”将会退出“货币”这个关键词的舞台。

目前，国家发行数字货币的基本理论还不完善，应用、实践和国家战略都没有完整的方案，一直希望中国某个企业能为国家数字货币的流通累计一点经验。可是，我们的“企业家”没有把国家的利益与国家数字货币的意图搞明白，都去利用“实践经验”的有力条件来“忽悠”、“圈钱”，搞的百姓体无完肤，精神崩溃。国家的经验没有搞成，百姓的伤害却是一片！

所以，中国人谁现在拥有某些“币”的爱好者们，不要心存侥幸心理，伺机将某些“币”都出手给某币发行国的玩家，免得你来不及！无论你是见好就收，还是忍痛割肉！

关于比特币日本价格走势，比特币日本价格走势图的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。